19.05.2020 Решаем обязательно 1-12, далее по выбору, сдать 21.05 (с решениями)
1. Задание 1 

Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 27 кг вишни?

2. Задание 2 

На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трёх суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей температурой воздуха 15 июля. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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3. Задание 3 
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Найдите площадь прямоугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: image3.png]


 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.

4. Задание 4 

В чемпионате по гимнастике участвуют 20 спортсменок: 8 из России, 7 из США, остальные — из Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Китая.

5. Задание 5  

Найдите корень уравнения
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6. Задание 6 
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Основания трапеции равны 4 и 10. Найдите больший из отрезков, на которые делит среднюю линию этой трапеции одна из ее диагоналей.

7. Задание 7 
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Функция y = f (x) определена и непрерывна на отрезке [−5; 5]. На рисунке изображён график её производной. Найдите точку x0, в которой функция принимает наименьшее значение, если  f (−5) ≥ f (5).

8. Задание 8 
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Площадь боковой поверхности конуса в два раза больше площади основания. Найдите угол между образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах.

9. Задание 9 

Найдите значение выражения [image: image5.png]log, 12,8 —log, 0, 8
510g25 16




10. Задание 10 

Опорные башмаки шагающего экскаватора, имеющего массу [image: image6.png]m = 1260



 тонн, представляют собой две пустотелые балки длиной [image: image7.png]A



 метров и шириной [image: image8.png]


 метров каждая. Давление экскаватора на почву, выражаемое в килопаскалях, определяется формулой [image: image9.png]p:2_ls



, где [image: image10.png]


 – масса экскаватора (в тоннах), [image: image11.png]


 – длина балок в метрах, [image: image12.png]


 – ширина балок в метрах, [image: image13.png]


 – ускорение свободного падения (считайте [image: image14.png]


м/с[image: image15.png]


). Определите наименьшую возможную ширину опорных балок, если известно, что давление [image: image16.png]


 не должно превышать 140 кПа. Ответ выразите в метрах.

11. Задание 11 

В 2008 году в городском квартале проживало [image: image17.png]


 человек. В 2009 году, в результате строительства новых домов, число жителей выросло на [image: image18.png]8%



, а в 2010 году на [image: image19.png]9%



 по сравнению с 2009 годом. Сколько человек стало проживать в квартале в 2010 году?

12. Задание 12 

Найдите наименьшее значение функции [image: image20.png]y=(8—x)e



 на отрезке [image: image21.png]



13. Задание 13 № 

а) Решите уравнение [image: image22.png]9sinx+9—sinx — E
3 .




б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image23.png]——, 27| .
2




14. Задание 14 № 

Длина ребра правильного тетраэдра ABCD равна 1. M — середина ребра BC, L — середина ребра AB.
а) Докажите, что плоскость, параллельная прямой CL и содержащая прямую DM, делит ребро AB в отношении 3 : 1, считая от вершины A.

б) Найдите угол между прямыми DM и CL.

15. Задание 15 

Решите неравенство: [image: image24.png]V8 — Tx+ 14v8 > 57.




16. Задание 16 

На продолжении стороны АС за вершину А треугольника АВС отмечена точка D так, что AD = AB. Прямая, проходящая через точку А, параллельно BD, пересекает сторону ВС в точке M.

а) Докажите, что AM — биссектриса треугольника АВС.

б) Найти SAMBD, если AC = 30, BC = 18 и AB = 24.

17. Задание 17 

Фермер получил кредит в банке под определенный процент годовых. Через год фермер в счет погашения кредита вернул в банк [image: image25.png]


 от всей суммы, которую он должен банку к этому времени, а еще через год в счет полного погашения кредита он внес в банк сумму, на 21% превышающую величину полученного кредита. Каков процент годовых по кредиту в данном банке?

18. Задание 18 

Найдите все значения параметра a, при каждом из которых система уравнений
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имеет ровно два решения.

19. Задание 19 

Про три различных натуральных числа известно, что они являются длинами сторон некоторого тупоугольного треугольника.

а) Могло ли отношение большего из этих чисел к меньшему из них быть равно [image: image27.png]



б) Могло ли отношение большего из этих чисел к меньшему из них быть равно [image: image28.png]



в) Какое наименьшее значение может принимать отношение большего из этих чисел к меньшему из них, если известно, что среднее по величине из этих чисел равно 25?

